AEN/AXITPONIYPI'OY YTOIXEIA MHXANQN E’EEap. BOHOHTIKEX
YXOAH MHXANIKQN KoOnynmc : Koortag Tatliong YHMEIQXEIX

MEOOAOAOT'TA MEAETHY. OAONTOQTON TPOXON ME EYOYT'PAMMOYY OAONTEX

AnopoitnTte dedouéva_: aplOpdc oTpoP®OY KIvTHPLon TpoyoL (mvidv) Ny [rpm]
aplOuog oTpoP®V cuvepyalopevoL Tpoxov Ny [rpm]
o0 kvntiplov tpoyod P [KW] 7 1oydg cvvepyalduevou tpoyon Py [KW]

1. ITpoyerpoc vroroyiopdc apyIKNg S1anéTPou mvidy
H apyixn d1auetpog tov mviov (di) vroroyiletat mpoceyyloTikd amd Tov TOTO :

. 20500 [Ro, i+l

O 1 W 1 oe mm 1)

d,

OToL : Yy AGYog TAATOVG TPOg dtapeTpo oamd oynua 1-50 (oeh 78)
GHi OLVOLLKT] OVTOYT TOL DAIKOV TOV VIOV GE TEST EMQAVELNG oo mivaka 1-9 (cel.80)
I=n1/ny oxéon peTadoong

IHapotnpiosig :
a. Av divetar n 1oy0¢ otov cuvepyalopevo Tpoyd Pz, 1 1oydg tov mvidv P vmoloyileton amd ) oxéon
Pl:PZ/nok oe KW (2)
OOV Moy 0 OAKOG PaBLOG amddoomg TG LETAdOOMG, 0 omoiog voAoyiletan oto Prjna 11.

B. Av divetou n amdotoon Tov a&ovov o (Mm) tote 1 apyiky SIGUETPOG TOV TVIOV diveTal amd T oyéon :
J 2a
1. ce mm 3
i+1 3)
2NV TEPIMTOON QLT TPEMEL VAL EMAEYEL Y100 TO VIOV £V DAMKO TOV 07010V 1) OUVOLIKT AVTOYT OE
mieon EMPAVELONG VO IKOVOTOLEL TN oo :

205 B i+l
d, Wam 1 )

o, >1000

2. Emioyn ap1Bpov 060vTov Tpoy®v
Ymoloyiletal n mepLPEPELOKT] TOYVTNTO D OO TN GYEo :

dn,
L= 60000 °F m/sec (5)

KOl GLVOPTHGEL OVTNG EMAEYETOL O APLOUOG TOV 0dOVIMV TOV VIOV Z1 amtd TNV 6eMoa 77.

(Yo TNV €mAoyn ToL KaTdAANAoL aptBpod Z; KoAO eival va KAVOLUE HLEPIKES SOKIUES Y10 TOV VITOAOYIGUO
OV PO TV 03OVTMV TOV GLVEPYULOUEVOL TPOYOV Z GOUPMOVA LE TNV OXECT Z2=iZ1, Kot va emAEEOVUE
Tov apBpd Z1 Tov Ha dMGEL TNV TN TOL Z2 6GO YiveETol TTO KOVTA G aképato aplipo)

Ot ap1Bpoi z; ko Zz dev TPEmeL val £X0VV KOS dtoup€.

3. Eleyyoc apyIKig S1apuéTPou mviov
H apykn d16petpog Tou Tividv TPENEL VO, IKOVOTIOLEL TIG TOPAKAT® GYECELS :




S 1,84, z,

10 TWVIOV LE GOTIVO. 6TOV GEOVE TOV 1 6
Y ue oon g z, - 2,5 (6)

S Lld, z,

10 TVIOV 0AOCOULO LE ToV GEoVA TOV 1 7
Y HO pe TOV G z, —2,5 (7)

H d16petpoc dshi Tov A€oV TOV TVIOV UTOPEL VO TPOGOIOPIOTEL TPOCEYYIOTIKA OTtd TN oYéoN :

Cph

d, =C,3
shl 2 n ce mm (8)
1
omov Cpg ovvieleotg Acttovpyiag and mivaka 1-8 (ceX.76)
C, ovvtedeotng vMKOV and ceAlda 75.
4. Yroloywopéc modul
To modul t@v 0dovioTdV TpoYdV diveTon amd tn oyéon :
dl
m=—
ce mm 9)

Av dev gival ToTOTOMUEVO TVTTOTTOLEITOL OTNV ARECOG PEYUAVTEPN T oo Tov Tivako 1-1 (og).20).

5. Axpiic voroyiondc apyikng SrapnéTPou mvidy
H axpiig tiun g apykng dwapétpov divetor amd m oyéon :

dl =mz, ce mm (10)
pe v Tomomompuévn Ty} tov modul.

6. Ynoloyropdc mAGTOVS VIOV
To nAdtog b1 Tov mvidv vroroyileton amd T oyéon :

b =y,d, oe mm (11)

7. Yroroy1opn0g 61O EIMV GLVEPYALONEVOD TPOYOV
Ta ototyeia Tov cuvepyalopevov Tpoyov voAoyilovtal amd TG GXEGEL :

apOpog 0d6vTv z 2 = iz 1 (12)
oyt S1EUETPOG d ) =Mz, ce mm (13)
TAGTOG bz = bl -5 o mm (14)
8. Ynoloyiopdg dvvapeomv
TTPEMTIKY PO GTOV GEOVA TOV TVIOV : 1= 9550% ce Nm (15)
20007,

[Teprpeperaxn dvvaun 4 d oe N (16)
1



Axtvier] Sdvapn F = E&W oe N (17)

6mov a=20"

9. Eleyyoc 066vTov og Opavon
I"a ) cuvoAikn opBn Tdon o PAcn TOL 006VTA TOL TIVIOV TPETEL VAL IOYVEL :

F (o2
oo =—+K/, Y., Y. Y <O = —SF“ (18)

\m

Omov :

OfF1 1 GLVOAIKT opON Tdom ot Pdor Tov 0d6vTa TOV VIOV 68 N/ mm?
KA ovvtedeotig epappoyng amd mivaka 1-7 (oel.69)

Yra1 oLVTEAEGTNG HOPPNS ad oynua 1-55 (oer.86)

Ys, ovvtedeotng o10pOmong g tdong and oynpa 1-56 (cel.87)

Y, =025+ 0.75
£

o

omov g, 0 Pabuog emkdivyng and to oxfua 1-10 (cel. 28)
\orp1 1 emTpendpEVN Tdon ot Phon Tov T6d0 oe N/mm?
OFl1  OLVOIKT OVTOYN TOV VAKOD TOL VIOV 6€ emavaiapfovopevo goptio amod mivaka 1-9 (cer.80)

Haepatnpnon : Ot tég Tov wivaka 1-9 avtiotoyovy og eravolopfavOopevn KOUTTIKY Kotandvnon

[No avtiotpeedpevn kapmtikn Katamdvnon Aappdaveral to 70% tov TV TOV THVOKO.
SE OLVTEAESTNG AGPAAELNG : SF=3 Y10 LEWOTHPES GLVEYOVG AELTOVPYING
SF=2 Yo LElOTNPES OLOKEKOUEVIC AEtTOVPYLaG.

(19)

Y: ovvteleotg emkdAvyNg amd T oxéon :

['a tov cuvepyalduevo tpoyd oyvet avtictoyn oxéon pe v (12) aAld pmopovpe vo vroAoyicove
Y, Fa?2 bl ( )

F1'y, 1 20
Y Fal b2

TNV 106N GF2 Kot amod Tn oYEom Op, =0
Omov  Yggp amd mivaka 1-55 (cel. 86)
Hapatipnon : Av o cvvepyalopevog Tpoyog etval amd To 1010 VAIKO pe 1o Tvidv dev amotteiton
ELeyyog YU avtov.

10. "EAeyy0¢ 000vTOV GE TIEOT EMQPAVELDG
IMa v mieon emedvelog ot onpeio EmaENg TOV 00OVTOV TPEMEL VO, 1oYVEL 1] GYEo -

Foi+l o
i < — _HI
bd i K, Z2,72,2,.<0y s, 21)

Oy =

onov :

oy TIEOT EMPAVELNG GTNV KATOTOUN TOV 006vTo og N/ mm?
b 1o wkpoéTEpO TAGTOG GE MM

Ka ovvteleotig epappoyng amod mivaxo 1-7 (oer.69)

Zy ovvteheotg Lovng and oynpa 1-59 (oer.90)

Zn GUVTEAESTHC VAKGY 68 v N /mm* and mivaka 1-10 (cgl.91)



_ |4-¢

(24
Z; GUVIEAEGTNG EMIKAALYNG Ao TN oYéon : Z, 3 (22)

OTOVL £, 0 Pabudg emkdAlvyng and to oyfua 1-10 (oer.28)

Olp EMTPENOUEVT THEST EMPAVELUC Y10, TO 060EVESTEPO VAKO oe N/mm?

oy OLVOUIKT 0VTOYY GE TEOT EMPAVELNG TOL acBevEaTEPOL LAMKOV G€ N/ mm? and mivoka 1-9 (0el.80)
SH ovvteheotg acpdielag : Sy=1,8

Hapatipnon:
Av kdmotog and Tovg moaparave eAEyyous (Ppata 10 ko 11) Byet apvntikodg pmopovpe v EMAEEOVE
YV POTEPE VAIKE 0o Tov Tivaka 1-9 (oeA.80) 1 va emAé&ovpe peyarvtepo modul amd tov mivaxo 1.1
(oer.20).

11. Yroroyiopdg oot BaBpov amddoong peradoong
Babuog amddoong emapng 00OVIOV Mz Yo aKATEPYNOTOVS 000vTeg  NMz=0,98
Yo KOTEPYAGUEVOLG 000vTEC 17z=0,995

Babudc anddoong AOym £0pacng ML Yo £5pavo KOAMONG n.=0,99
v £6pavo oricOnong n.=0,97
Babudc anddoong Adym dokTuAiwv oTeyovoTTOS Kot Altaveng Mp : Mp=0,98

O oMkog Pabudc anddoong divetar amd T oyéon :

Mo = Nz 01271 D2 (23)



